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 niva-math.com                نيفا للرياضيات           موقع 

 

 
 

 ______________ الاسم:

 _____________  الشعبة: ________ ف:الص

 

 

 في الأعداد العشريةمراجعات 

 للصف السادس
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 )بينّ طريقة حلكّ(    -حوّل الكسور العادية الآتية إلى كسور عشرية: (1
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--------------------------------------------------------------------------------- 

 -( حلّ التمارين الآتية:2
 

16.7 + 8.8 + 5 =  

2.58 + 12 + 3.6 = 

52.08 + 30.7 = 

7.04 – 2.08 = 

0.59 – 0.08 = 

13.5 – 2.08 = 
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 اسعره بلوزةو 5191 سعره "ج، حزامش 1.91قبعة سعرها  شوشيأشترى ( 3

 ش"ج9 222ش"ج9 دفع شوشي للبائع  ..9..

 ؟                               )بينّ طريقة حلكّ(كم يرجع له البائعجد 

 

 

 الجواب: ______________________________

--------------------------------------------------------------------------------- 

 -< , > , = : أكتب ( 5

   0.1 ___________ 
4

1
 

2.8.. __________ 2.9  

2.121 __________ 8

1
 

--------------------------------------------------------------------------------- 

 )بينّ طرقة حلكّ(     -حلّ التمارين الآتية:( 1

0.03  0.1 = 

2.4  0.3 = 

8  0.12 = 

1.24  1.5 = 
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 -في حاصل الضرب حتى تحصل على قضية صواب: النقطة العشريةعينّ  (6

13  0.2 =    26 

1.3  0.2 =    26    

0.13  0.2 =   26 

22  0.3 =    66 

2.2  0.3 =    66    

0.22  0.3 =    66  

--------------------------------------------------------------------------------- 

 ش"ج9 5.91 الواحد قرصعر الس، أقراص بيتسا 7ريم صديقة شوشي اشترت  (7

 )بيّن طريقة حلّك(                       ش"ج9 522مع ريم 

 يم ثمن البيتسا؟كم دفعت ر -أ

 

 الجواب: ________________

 كم ش"ج يبقى مع ريم؟ -ب

 

 

 الجواب: ________________
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 )بينّ طريقة حلكّ(               -( حلّ التمارين الآتية:8


12

8
4104.4 

 )3.05.1(5.025.0 

 )9.02.7(
4

3

4

1
 

 4554 

--------------------------------------------------------------------------------- 

 )بيّن طريقة حلكّ(            "ج9ش 6921سعر كغم بندورة ( .

 "ج9ش 3971سعر كغم خيار 

 ار9كغم خي 1 كغم بندورة  و 3 ت رلى والدة شوشياشتر

 كم تدفع والدة شوشي للبائع؟ -أ

 

 

 الجواب: ________________

 ش"ج للبائع9 كم ش"ج يرجع لها البائع؟ 12الدة شوشي دفعت و -ب

 

 الجواب: ________________
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 9وتلصنع كعكة التوت تن الكغم م 2971حتاج شوشي إلى ي( 12

 ريقة حلكّ(بيّن ط)       وت9من التكغم  591 في الثلاجة يوجد

 ؟وتتتكفي كمية اللصنع كم كعكة 

 

 الجواب: ________________
--------------------------------------------------------------------------------- 

 -( أكمل الناقص:11

_____ ÷ 3122  =391 × 122 9352  ×12  =29235 _____ ×  

12 ÷ 397  =_____× 12 92562  ×_____  =12 ÷ 2956  

 122 ÷ 1  =29221 × _____ 22792  ×122  =2791 _____ ×  

_____ ÷ 1122  =2911 × 12 128292  ×_____  =221 ÷ 9821  

--------------------------------------------------------------------------------- 

 ساعة في كلّ يوم9 591إشتغل شوشي في عطلة الصيف  (12

 )بينّ طريقة حلكّ(                 ساعة إشتغل شوشي في الاسبوع؟كم  -أ

 

 الجواب: ________________
 
ما هو المبلغ الذي جد ش"ج مقابل كلّ ساعة عمل9  2191حصل شوشي على  -ب

 حصل عليه شوشي كلّ يوم؟

 الجواب: ________________


